

包钢会见浦发银行 党委书记、董事长张为忠一行

本报讯(记者 云静)3月5日,自治区党委常委、市委书记包钢会见浦发银行党委书记、董事长张为忠一行。

包钢对张为忠一行来呼考察项目表示欢迎,并介绍了首府发展优势和六大产业集群建设情况。他说,呼和浩特发展势头很好,2023年主要经济指标达到十年来最好水平,在全国百强城市排名从98位提升到88位。首府与浦发银行有着良好的合作基础,希望浦发银行充分发挥自身优势,加快推进在呼数据中心项目落地,深度参与和林格尔金融数据产业园建设,积极助力首府打造

区域金融中心。我们将全力做好服务,支持金融机构在呼做大做强,实现共赢发展。

张为忠感谢呼和浩特市委、政府对浦发银行在呼发展的大力支持。他说,通过实地考察,看到了首府在现代化产业体系建设上取得的实实在在成效,感受到了城市发展的活力潜力。浦发银行将主动对接服务首府发展所需,加快在呼项目建设进度,创新金融产品和服务,以高质量金融服务助力首府高质量发展。

市领导王海瑜、刘继英、朱建国及相关部门负责同志参加。

市委党校举行2024年春季学期开学典礼 方玉东出席

本报讯(记者 阿柔娜)3月5日,市委党校举行2024年春季学期开学典礼。

市委副书记、政法委书记方玉东出席开学典礼并作专题授课。

方玉东强调,学员们要围绕牢记嘱托,以“感恩奋进”的情怀,深刻领会习近平总书记对内蒙古的殷殷深情,如山厚爱;锚定目标,以“首善之地”的标准,推动首府在高质量发展中作示范、当表率;担当作为,以“永葆先进”的姿态,争做谱写中国式现代化首府新篇章的引领者和奋斗

者三个方面展开学习,珍惜学习机会和学习时间,在加快推进中国式现代化首府实践中再立新功、再创佳绩。

据了解,市委党校本学期共开设了处级干部政治能力提升进修班、习近平新时代中国特色社会主义思想研修班、中青年干部政治能力提升培训班、科级干部履职能力提升暨公务员任职培训班(正科班、副科班)、乡镇(街道)党政班子成员履职能力提升强化班、旗县区年轻干部政治初心磨砺班共7个班次,培训学员340人。

“新时代雷锋精神耀北疆” 呼和浩特市邻里节主题活动举办

本报讯(记者 吕会生)3月5日,由团市委、市人社局、市公安局、市卫健委、市税务局、市中级人民法院主办,内蒙古大剧院、市青志协、新城区团委、团结社区、内蒙古龙源新能源发展有限公司等单位承办的“学雷锋·文明实践我行动”新时代雷锋精神耀北疆”呼和浩特市邻里节主题活动在团结公园举办。

活动以传承雷锋精神为主线,运用歌舞、二人台表演等多种文艺形式,彰显了雷锋精神的感召力,同时开展了义诊、义剪、人社惠民解答、法律援助、青少年

心理健康咨询等志愿服务,志愿者们以实际行动践行雷锋精神。活动现场宣读了“新时代雷锋精神耀北疆”呼和浩特市邻里节主题活动倡议书,呼吁广大居民弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,争做新时代雷锋精神的传承者、践行者、推动者。

当日,9支志愿服务队的志愿者们走进社区为居民提供了帮助与服务,并走访慰问了生活困难老人,给他们送去了米、面、油等生活必需品,让老人们感受到了温暖。

我为群众办实事

市政务服务大厅开通 新能源车辆牌照自助申领服务

本报讯 记者从市行政审批和政务服务局获悉,近日,市本级政务服务大厅开通新能源车辆牌照自助申领服务,实现现场查验车辆、申领临时号牌、现场选号或互联网选号、现场缴费、现场领取行驶证和机动车登记证书、号牌制作、发放的“一站式”服务,从查验到挂牌,仅需1小时即可完成。

为更好服务首府新能源汽车用户,解决以往车主申领“绿牌”来回跑、往返跑”等问题,市行政审批和政务服务局围绕群众办事需求,主动对接市交管

部门,利用两个月的时间,完成了专区建设和专网联通工作,配备选号设备、制牌设备两台,入驻工作人员两名,成功实现办理新能源车辆注册登记、转让登记、补换领牌证、选牌、制牌等关联事项“一站式”办理,真正实现“只进一扇门、最多跑一次”。

市行政审批和政务服务局还在现场为群众提供政策讲解、流程指引、材料代传、“帮办代办”等服务,满足群众个性化、多样化办事需求。

(李海珍)

2024年呼和浩特市“职引未来——大中城市联合招聘 高校毕业生春季专场活动”现场招聘会3月8日举办

本报讯(记者 吕会生)为促进高校毕业生高质量充分就业,市人社局、市工商联将于3月8日联合举办2024年呼和浩特市“职引未来——大中城市联合招聘高校毕业生春季专场活动”现场招聘会。

此次招聘会采取线上和线下两种方式进行;线上招聘会依托呼和浩特市人力资源市场网(http://www.bhhtslrlyzsc.org.cn)或搜索“呼和浩特市人力资源市场”微信公众号,点击关注进入。

浩特人力资源服务产业园3楼智能化招聘市场。招聘会服务对象为:应届高校毕业生、离校未就业毕业生、其他有求职需求的各类人员及有招聘需求的各类用人单位。

单位和求职者参会可登录呼和浩特市人力资源市场网(http://www.bhhtslrlyzsc.org.cn)或搜索“呼和浩特市人力资源市场”微信公众号,点击关注进入。

简讯

●为庆祝第114个国际劳动妇女节,市公交公司特别开展“公交有礼,巾帼有爱”活动。3月8日当天,全市女性可以不限次数免费乘坐公交车,该活动覆盖全市所有公交线路。(云艳芳)

学雷锋暨“文明实践我是行动者”

传承雷锋精神 讲好新时代雷锋故事

我市开展“学雷锋·文明实践我行动”主题活动

本报讯(记者 吕会生 杨彩霞 梁婧 李海珍 武子暄 祁晓燕 刘丽霞 刘沙沙 阿柔娜 实习生 若谷 通讯员 李建华 王君)3月5日是第61个学雷锋纪念日,当日,我市各地区各单位以多种形式开展“学雷锋·文明实践我行动”系列主题活动,引导全市广大志愿者、党员干部群众用实际行动传承雷锋精神,生动讲好新时代雷锋故事。

在新城区丽苑社区,市教育局联合丽苑社区新时代文明实践站开展了“学雷锋·文明实践我行动”主题活动。活动现场,心理咨询师通过做游戏、阅读绘本等形式,引导爱邻小学的孩子们发现人际交往的奥秘——换位思考,让学生们了解“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,展

现了新时代青少年的风采和担当。阿吉沁沁社区和星火巷社区新时代文明实践站联合市属相关委办局开展了精准志愿服务,传播“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念。呼和浩特春华水务开发集团有限公司等全市各级文明单位、市直机关党组织、国有企业、文明实践阵地等广泛开展“清洁家园”文明实践活动,通过清雪除冰、捡拾垃圾、清理楼道、整理杂物等营造干净整洁的居住环境。市城市燃气热力集团燃热物业公司党支部联合赛罕区乌里社区等单位在金城小区举办了“学雷锋·文明实践我行动”主题党日。丰富多彩的活动,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。

为深刻把握雷锋精神的时代内

涵,各旗县区新时代文明实践中心精心策划开展了“学雷锋·文明实践我行动”主题活动,新城区、回民区、玉泉区、赛罕区“文明集市”纷纷开集,围绕培育和践行社会主义核心价值观、移风易俗、关爱“一老一小”等主题,将道德模范巡讲、扶危助困、科学知识普及、助学支教等文明实践活动送到群众身边。市体育局、市文联、市城管综合执法局、市卫健委、市场监管局以及和林县民政局等单位发挥职能优势,推动本系统活动项目资源的激活与下沉,组织志愿者开展义务理发、义务诊疗、打扫卫生、清理垃圾、慰问困难老人等学雷锋活动,积极融入到各地新时代文明实践活动中,增强服务功能,形成服务矩阵,推动全民实践。全市各级新时代文

明实践站聚焦群众身边日常生活“小需求”,从修电器、理发、清洗滤网,到手把手教老年人使用智能手机,把贴心服务送到群众家门口,把新时代文明实践站打造成“便民站”“暖心站”。

与此同时,我市还开展了线上“学雷锋·文明实践我行动”主题活动,制作推出了《文明实践我行动》《看见光,成为光》等宣传片,引导广大群众学习雷锋精神,自觉做文明使者。

此外,我市还升级了文明实践云平台,推出“15分钟新时代文明实践圈”电子地图,方便群众就近享受便民服务,并发布市级文明实践资源清单、服务清单,推动市级各类资源高效整合、有序下沉、精准对接,实现文明实践的“双向奔赴”和提质增效。



3月5日,“学雷锋·文明实践我行动”玉泉区新时代文明实践中心集中示范活动在石东路街道三里营东社区举行。志愿者们向群众提供了健康义诊、普法宣传、科普宣传、维修家电等一系列便民服务。图为居民在“学雷锋”文明实践展位维修家电。■本报记者 阿柔娜 通讯员 李建华 摄



日前,和林县民政局志愿服务队走进霞光敬老院开展“关爱老人送温情 学习雷锋暖人心”志愿服务活动,社工和志愿者为老人义诊、理发、打扫卫生、清理垃圾,并送上慰问品,以实际行动传承新时代雷锋精神。■李海珍 摄

内蒙古代表团审议政府工作报告

(上接第1版)必将推动我国经济社会发展继续稳健前行。内蒙古贯彻落实政府工作报告,就是要按照习近平总书记指引的方向,因应形势变化创新工作举措,扎扎实实办好完成习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设模范自治区两件大事,深入实施政策落地工程、防沙治沙和风电光伏一体化工程、温暖工程、诚信建设工程、科技“突围”工程、自贸区创建工程等“六个工程”,全力以赴闯新路、进中游,把祖国北疆这道风景线打造得更加亮丽。

王莉霞代表说,完全赞成李强总理作的政府工作报告。报告通篇贯穿了习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻了党的二十大精神和中

央经济工作会议精神,是一个彰显决心、提振信心、凝聚人心的好报告。过去一年我国发展在世界主要经济体中“风景这边独好”,这份成绩单、分量足的成绩单,充分彰显了习近平总书记和党中央驾驭复杂局面的高超智慧、应对风险挑战的雄才伟略。实践再次雄辩地证明,“两个确立”是我们党应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。推进强国建设、民族复兴,必须坚持党的领导不能变、党的核心不能变、党的指导思想不能变。做好内蒙古工作,最重要的就是全力以赴办好习近平总书记交给内蒙古的五大任务和全方位建设模范自治区这两件大事,心无旁骛、攻坚克难,吹响“进”的号角、

贯彻“实”的要求,力争主要经济指标增速继续保持在全国第一方阵,坚决当好贯彻党中央决策部署的执行人、行动派、实干家。

杨振武代表说,李强总理所作的政府工作报告,实事求是、重点突出、数据详实,总结了一年来的工作成绩,分析了当前面临的风险挑战和困难问题,明确了今年的政策取向和主要任务,是一份提振信心、精准施策、未来可期的好报告。过去一年是全面贯彻党的二十大精神的重要之年,以习近平同志为核心的党中央,团结带领全党全国各族人民顶住外部压力,克服内部困难,推动全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐,经济、政治、文化、社会、生态等各项事业取得

了一系列新的重大进展。这些高质量发展成就的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

杨进、胡海娟、王志平、鞠树文、金之钧、郭玉峰、闫宏光、张锐、路红波、郭大勇、王臻等代表结合各自工作实际发言,现场气氛热烈,大家一致表示赞同政府工作报告,并围绕实施好自贸区创建工作、政策落地工程、温暖工程、防沙治沙和风电光伏一体化工程、诚信建设工程,守好铸牢中华民族共同体意识主阵地、推进“三北”重点生态工程建设、全国一盘棋实现碳达峰碳中和、推进科技工业体系数字化转型等方面,就贯彻落实好政府工作报告谈了意见和建议。



春风十里 芬芳如你

在第114个国际劳动妇女节来临之际,回民区铁路办事处咱家社区邀请驻区单位女性代表、社区女性工作者等开展了主题插花活动,将节日的祝福传递给万千女性。

■本报记者 祁晓燕 摄